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Cordial saludo.

Mediante la presente, el suscrito apoderado de la parte demandada, la señora Neidy Valderrama Carrera, dentro de los
términos procesales, se estima presentar contestación de demanda, proposición de excepciones, anexos y presentar
pruebas en el trámite del proceso de la referencia.

Solicito amablemente al despacho que, a la presentación de la contestación de demanda, se reconozca al suscrito
personería adjetiva para representar al señora Valderrama Carrera, en los términos del poder conferido por la parte. 

Agradeciendo la atención prestada.

Cordialmente, 

Julián Augusto Álvarez Alcalá
ABOGADO
UNIVERSIDAD COOPERATIVA DE COLOMBIA

3182537158

julian.alvarez9312@gmail.com

Cra 4ta # 10-12 Edf. Punto Central-Oficina 409.

Ibagué (Tolima)

tel:3182537158
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Ibagué, 23 de noviembre de 2022. 

 

Señor: 

JUEZ PRIMERO PROMISCUO MUNICIPAL DE SAN LUIS (TOLIMA) 

j01prmpalsanluis@cendoj.ramajudicial.gov.co  

E. S. D. 

 

 

REF: CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA Y FORMULACIÓN DE EXCEPCIONES  

 

RADICADO: 73-678-40-89-001-2019-00131-00 

DEMANDANTE: NEIDY YISELA VALDERRAMA CARRERA 

DEMANDADO: CRISTIAN CAMILO REYES PRECIADO 

JULIÁN AUGUSTO ÁLVAREZ ALCALÁ, identificado civil y profesionalmente como 

aparece al pie de mi firma, actuando como abogado de la señora NEIDY YISELA 

VALDERRAMA CARRERA, identificada con la cédula de ciudadanía Nº 28.540.827 

de Ibagué (Tolima), domiciliada en el corregimiento de Payandé, del municipio de 

San Luis (Tolima)., mediante el presente escrito y poder adjunto; me permito dar 

CONTESTACIÓN A LA PRESENTE DEMANDA y la vez, propongo 

EXCEPCIONES, en los siguientes términos:  

PETICIÓN: solicito señor Juez amablemente que, previo a la recepción y estudio de 

la presente contestación de demanda, se sirva reconocer personería adjetiva al 

suscrito profesional en derecho, para actuar en nombre y representación de la 

señora Neidy Yisela Valderrama Carrera, identificada con cédula número 

28.540.827 de Ibagué, en el presente asunto litigioso, conforme al poder que se 

allega en anexo en este documento, en los términos dispuestos en el artículo 5º de 

la Ley 2213 de 2022. 

1. A LOS HECHOS. 

Respecto a los hechos enunciados como fundamento fáctico de la demanda en el 

proceso de la referencia, me permitiré hacer los siguientes pronunciamientos: 

HECHO PRIMERO: Es cierto.  

HECHO SEGUNDO: Es cierto.  

HECHO TERCERO: Es cierto.  

HECHO CUARTO: Es parcialmente cierto, toda vez qué mi mandante recibe el valor 

asignado dinerariamente, producto de la asignación otorgada por este honorable 

juzgado a la decisión ordenada bajo resolución del 16 de septiembre del año 2020, 

siendo este, el 20% lo cual varía el valor en sumas de dinero a dicho porcentaje, y 

ello, disiente el apoderado a lo aseverado por la parte demandante. 

HECHO QUINTO: Es cierto. 
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HECHO SEXTO: No es cierto, en cuanto a las circunstancias de necesidades de la 

menor MCRV, representada legalmente por su progenitora y aquí sujeto procesal; 

toda vez que, a las circunstancias fácticas que se vislumbran actualmente en su 

cotidianidad y a las mismas necesidades, no se determinan bajo solo afirmaciones 

sin sustento en que demuestre por parte del demandado y solicitante que, dichas 

condiciones de su hija han tenido variación alguna. 

Ahora bien su señoría, respecto de lo que se refleja al mismo hecho de la demanda, 

en que actualmente tiene una hija menor de 16 meses, este apoderado no disiente 

el reconocer que tiene otra hija producto de otra unión, pero si contraria lo dicho por 

el demandante en cuanto a que las circunstancias hayan cambiado, toda vez que, 

aquí a juicio objetivo, no se requiere poner en discusión o controversia que las 

circunstancias o momentos varíen, sino que a su obligación como padre 

alimentante, persiste bajo una responsabilidad estatuida en una decisión judicial y 

que ello, establece de manera garante, el que se siga atribuyendo dicha cuota 

porcentual en favor a la menor MCRV, representada por mi mandante, a toda 

necesidad y derecho que bien le asiste.  

HECHO SÉPTIMO: Parcialmente cierto, en criterio que, al transcurrir del tiempo, la 

menor actualmente cuenta con 21 meses de vida. 

HECHO OCTAVO: Parcialmente cierto. Pese a las circunstancias anteriores que en 

su momento se sustentaron, los gastos alimenticios actualmente ascienden a la 

suma porcentual que legalmente por disposición de decisión judicial, se fijaron, esto 

es el 20%. Por otro lado, en lo que concierne al servicio de internet, es falso su 

señoría, en circunstancia que el servicio de internet a la fecha si ostenta con 

cobertura, instancia que se corroborará mas adelante. Respecto de la suma 

dineraria por concepto de cuota de celular, es parcialmente cierto, en virtud que, a 

la cuota misma, ésta ya fue cancelada, pero actualmente cuenta con un plan de 

celular con operadora de telefonía celular.  

HECHO NOVENO: Parcialmente cierto. Toda vez que en relación con los gastos y 

lo asignado por decisión judicial fue en criterio para la asignación o fijación de la 

cuota alimentaria en favor de la menor, la cual en dicha decisión se fijó en cuota 

porcentual del 20% lo que se entiende que, lo que bien estaría sufragando es al 

porcentaje asignado con relación a las necesidades o gastos de la menor, mas no 

estaría sufragando el porcentaje que aduce en el presente hecho que arguye el 

demandante.  

HECHO DÉCIMO: Parcialmente cierto. En circunstancia su señoría que, si bien para 

la época de los hechos en que se impuso y fijó la cuota alimentaria en favor de la 

menor MCRV, la progenitora y cliente, bien tenía un establecimiento comercial, 

actualmente dicho establecimiento comercial no existe, en circunstancia de la 

pandemia, tuvo que cerrarse y por ende terminar con el mismo, en consecuencia lo 

manifestado por la parte demandante relacionado a que puede laborar producto del 

establecimiento comercial, es insuficiente concebir tal aseveración.  
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HECHO DÉCIMO PRIMERO: Parcialmente cierto. En instancia su señoría que, a la 

obligación que tiene en su deber como padre alimentante y a la situación 

extraordinaria alegada que, el sueldo está por variar, en ocurrencia a que la parte 

demandante se encuentra próximo a pensionarse, de ello no se tiene certeza alguna 

del tiempo, como fecha exacta de su resolución de pensión, ni mucho menos a la 

variación de su sueldo, en el entendido que haya tenido cambio en desmejora en 

atención a lo aducido, producto de su pensión, instancia que respetuosamente 

refiero que la cuota impuesta, puede seguir reconociéndose en favor de la menor, 

hija del demandante, bajo la sentencia ya dictada.  

Lo que bien se refiere a que ostenta otra hija, su señoría, no desconoce este 

apoderado los derechos que le asisten a la otra menor, pero tampoco se debe dejar 

a un lado en desmejora o disminución de los derechos de la menor representada 

por Neidy Yisela Valderrama Carrera, que tiene también como descendiente del 

señor Reyes Preciado, dado a la interpretación normativa que los alimentos en favor 

de los niños, las niñas y adolescentes gozan de prelación sobre todos los demás.  

HECHO DÉCIMO SEGUNDO: Parcialmente cierto. Con relación a que, si bien se 

reconoce por esta parte que, ha habido responsabilidad a su intención en obligación 

alimentaria, la misma no se debe justificar en desmejora a la disminución de dicha 

cuota, pues estaría en una desventaja a las necesidades que propiamente la menor 

MCRV, ha venido atendiendo para suplirlas, como además de los hechos que nos 

anteceden, fue en relación para que se otorgara la decisión surtida el 16 de 

septiembre de 2020, en criterio a la fijación de una cuota alimentaria que supliera 

proporcionalmente a las necesidades de la menor.  

2. A LAS PRETENSIONES 

De conformidad con los hechos suscitados anteriormente, su señoría frente a las 

pretensiones, me pronuncio a las mismas, oponiéndome de todas y cada una de 

ellas, en los siguientes términos:  

FRENTE A LA PRIMERA: Rechazar tal presunción de disminuir la cuota alimentaria 

por este despacho en favor de la menor MCRV, representada por su progenitora, la 

señora Neidy Yisela Valderrama Carrera, al valor establecido por la parte 

demandante, esto es la suma de cuatrocientos cincuenta mil pesos ($450.000). 

En circunstancia a que, en efecto a la sentencia del 16 de septiembre de 2020, la 

cuota misma no fue fijada en una suma concreta, sino que esta se extractó de forma 

general con un porcentaje de ingresos del alimentante obligado, lo que determina 

Señora Juez que, la misma cuota asignada no es una cuota en valor de suma fija, 

toda vez que, a la variación de sus ingresos, también la cuota alimentaria sufre esta. 

FRENTE A LA SEGUNDA: Su señoría, rechazar la pretensión de reducción 

respecto las primas de Junio y Diciembre de cada año, en criterio que estaría en 

desmejora del nivel de calidad de vida mínimo que ha venido presentando la menor 

MCRV, lo que frugalmente iría disminuyendo sin razón, las obligaciones 
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alimentarias, pero contrario sensu, se estaría incrementando las necesidades de la 

menor.  

FRENTE A LA TERCERA: Su señoría, respetuosamente rechazo la pretensión en 

comento, en criterio a que, si bien a la sentencia del 16 de septiembre de 2020, el 

Honorable Despacho no dispuso asignar el 20% el valor equivalente a las cesantías 

ni su embargo de manera caprichosa, sino por el contrario fundamenta su razón en 

garantizar el pago futuro de mesadas alimentarias, lo que consideraría que es en 

relación guardar protección a los alimentos en favor de la menor MCRV.  

Acto seguido su señoría que, la menor MCRV, se encuentra pronto a terminar sus 

estudios de bachillerato, lo que argumentaría que, el levantamiento del embargo 

sería una grave afectación a preceptos constitucionales que protegen a la menor, 

en lo que concierne a su garantía para el desarrollo armónico e intelectual. 

Me opongo a todas y cada una de las pretensiones de la parte demandante, toda 

vez que, en el proceso de la referencia, son aplicables las siguientes 

EXCEPCIONES PREVIAS Y DE MÉRITO, las que solicito al Despacho, se sirva 

declarar probadas.  

2.1. EXCEPCIONES. 

 

2.1.1. DE LAS EXCEPCIONES PREVIAS. 

 

PRIMERO: INEPTITUD DE LA DEMANDA POR FALTA DE LOS REQUISITOS 

FORMALES O POR INDEBIDA ACUMULACIÓN DE LAS PRETENSIONES. 

 

En lo referente con esta excepción, su señoría la sustento en el entendido que, la 

misma excepción, el legislador la ha señalado en circunstancia de dirigir 

expresamente a mejorar el procedimiento en aras de no encausar las actuaciones 

mismas de la demanda, a causales de nulidad y este se lleve a ponerle fin a la 

actuación. 

 

En lo que respecta al caso en particular, su señoría se refleja que, de conformidad 

a la demanda presentada por el apoderado de la parte demandante, omitió según 

sus anexos y/o pruebas, aportar al contenido de la demanda misma, copia informal 

de la providencia suscitada por este despacho el día 16 de septiembre de 2020, 

violando o poniendo en entredicho, las disposiciones de la Ley 1098 de 2006, por la 

cual se expide el código de infancia y adolescencia, el cual regula reglas especificas 

que se deben seguirse en juicio de alimentos, esto es en el caso que nos atañe, la 

modificación de la cuota alimentaria así: 
 
“ARTÍCULO 129. ALIMENTOS. En el auto que corre traslado de la demanda o del informe del 
Defensor de Familia, el juez fijará cuota provisional de alimentos, siempre que haya prueba del 
vínculo que origina la obligación alimentaria. Si no tiene la prueba sobre la solvencia económica del 
alimentante, el juez podrá establecerlo tomando en cuenta su patrimonio, posición social, 
costumbres y en general todos los antecedentes y circunstancias que sirvan para evaluar su 
capacidad económica. En todo caso se presumirá que devenga al menos el salario mínimo legal. 
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(…) Con todo, cuando haya variado la capacidad económica del alimentante o las necesidades 
del alimentario, las partes de común acuerdo podrán modificar la cuota alimentaria, y 
cualquiera de ellas podrá pedirle al juez su modificación. En este último caso el interesado 
deberá aportar con la demanda por lo menos una copia informal de la providencia, del acta 
de conciliación o del acuerdo privado en que haya sido señalada. (subrayas y negrilla, fuera 
del texto).” 

 

Instancia su señoría que en concordancia con el artículo 82 del Código General del 

Proceso, carecería con los requisitos adiados en dicho texto normativo en sus 

numerales 4 y 8.  

 

2.1.2. EXCEPCIONES DE MÉRITO 

 

PRIMERA: FALTA DE ACREDITACIÓN DE LA VARIACIÓN DE LA CAPACIDAD 

ECONÓMICA DEL ALIMENTANTE O A LAS NECESIDADES DEL 

ALIMENTARIO. 

 

Dicha excepción su señoría, se sustenta en razón a los hechos y las pretensiones 

que la parte demandante aduce que ha existido tal variación de su capacidad 

económica como alimentante obligado, en criterio a que existe otra hija a la cual 

también tiene obligación de alimentos como además a la unión suscitada con otra 

persona; instancia que no se demuestra bajo efectos de las pruebas allegadas, esto 

es, informe o relación de gastos de la menor MVRC, y recibos públicos; en el que a 

la primera, no se contribuye pagos de los mismos, esto es no se relacionan facturas 

o recibos de compra de tal relación de los productos relacionados como gastos, que 

conciba en acreditar la variación de la capacidad económica, lo cual se discrepa con 

los desprendibles de pago del señor demandante, en el que dichas certificaciones 

salariales, no ha sufrido cambio o variación alguna, sino por el contrario, sigue 

percibiendo un salario a sus deducciones, neto por valor promedio de tres millones 

ciento veintinueve mil doscientos cinco pesos ($3’129.205) Mcte.  

 

Ahora bien, su señoría, la acreditación de los cambios en la capacidad económica 

o necesidades deben otorgarse con lo dispuesto en el artículo 167 del Código 

General del Proceso, que indica: 

 
“incumbe a las partes probar el supuesto de hecho de las normas que consagran el efecto jurídico 

que ellas persiguen”. 

 

Instancia que, propiamente a nuestra considerar, no se demuestra con relación a 

documentos que sustenten tal prescripción de variación de la capacidad económica.  

 

Situación contraria que se demuestra por mi poderdante en indicar que la utilidad 

de dicha cuota alimentaria, asignada por el 20% del salario mensual del obligado, 

se dispone en gastos de alimentación que cancela esto es (alimentos, vivires y 

abarrotes, aseo, frutas y verduras, servicio de internet, entre otros) que se 

demostrará en el acápite de las pruebas tales gastos. 
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Aunado a ello, se suman otros gastos como lo son materiales para el colegio, 

descanso escolar, trabajos impresos, y salidas de esparcimiento, que se 

demuestran bajo la gravedad de juramento, al siguiente cuadro de relación: 

 

Otros gastos Valores mensuales 

Descanso escolar $40.000 

Trabajos del colegio $30.000 

Trabajos impresos, carteleras o materiales $40.000 

Salidas de esparcimiento (cine, parque) $70.000 

 

Prescripción su señoría que se ajusta a la cuota asignada por el 20%, el cual a las 

necesidades que se ostentan por la menor MCRV, no se desfasa ni mucho menos 

existe razón que la misma cuota se prescriba para otros fines o naturaleza que no 

comprendan al objeto de los alimentos en favor de la menor; situación que mi 

poderdante ha sabido ajustar a los sobrecostos y demás alzas de los alimentos en 

general, como además mi cliente bajo la orden del honorable juzgado, ha 

propendido siempre por seguir linealmente al cuidado y custodia de la menor MCRV, 

ni mucho menos ha negado el régimen de visitas de la menor con su progenitor.  

 

SEGUNDA: VIOLACIÓN A LAS GARANTÍAS DE LA MENOR DE EDAD. 

 

Respecto de esta excepción Honorable Juez, estimo que, a lo prescrito en la 

demanda, y a las pretensiones mismas que se quiere reflejar una disminución de la 

cuota, este suscrito prescribe que al respecto se estarían violando las garantías 

mínimas de la menor MCRV, en relación con el artículo 44 de la Constitución 

Política, toda vez que, no logra prescindirse con una sola afirmación de querer 

disminuirse tal cuota alimentaria a voluntad de la parte, dado que, no puede 

desligarse el derecho esencial como garantía a la menor de edad en criterio de 

recibir alimentos, esto es, a una alimentación equilibrada, una educación, cultura, 

recreación y libre expresión de su opinión, instancia que es derecho fundamental 

bajo el texto constitucional que dicta:  

 
“Artículo 44. Son derechos fundamentales de los niños: la vida, la integridad física, la salud y la 

seguridad social, la alimentación equilibrada, su nombre y nacionalidad, tener una familia y no ser 

separados de ella, el cuidado y amor, la educación y la cultura, la recreación y la libre expresión de 

su opinión. Serán protegidos contra toda forma de abandono, violencia física o moral, secuestro, 

venta, abuso sexual, explotación laboral o económica y trabajos riesgosos. Gozarán también de los 

demás derechos consagrados en la Constitución, en las leyes y en los tratados internacionales 

ratificados por Colombia. La familia, la sociedad y el Estado tienen la obligación de asistir y proteger 

al niño para garantizar su desarrollo armónico e integral y el ejercicio pleno de sus derechos. 

Cualquier persona puede exigir de la autoridad competente su cumplimiento y la sanción de los 

infractores. Los derechos de los niños prevalecen sobre los derechos de los demás.” 

 

Aunado a ello, guarda relación en este mismo sentido, lo dispuesto por el artículo 

24 de la Ley 1098 de 2006, que prescribe:  

 
ARTÍCULO 24. DERECHO A LOS ALIMENTOS. Los niños, las niñas y los adolescentes tienen 

derecho a los alimentos y demás medios para su desarrollo físico, psicológico, espiritual, moral, 

cultural y social, de acuerdo con la capacidad económica del alimentante. Se entiende por alimentos 

todo lo que es indispensable para el sustento, habitación, vestido, asistencia médica, recreación, 
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educación o instrucción y, en general, todo lo que es necesario para el desarrollo integral de los 

niños, las niñas y los adolescentes. Los alimentos comprenden la obligación de proporcionar a la 

madre los gastos de embarazo y parto. 

 

TERCERA: NO MODIFICACIÓN DE LA CUOTA ALIMENTARIA CUANDO LA 

CUOTA NO SE FIJA EN UNA SUMA CONCRETA. 

Insto respetuosamente su señoría, providencia de la Corte Suprema de Justicia 

Sala Civil-Agraria número de providencia STC-2020, número de proceso T 

1100122100002020-00128-01, Magistrado Ponente Dr. Aroldo Wilson Quiroz 

Monsalvo del 20 de mayo de 2020, en el que bajo la naturaleza de solicitud de 

disminución de la cuota alimentaria en circunstancia que la prescrita por el aquí 

honorable despacho fue asignada de manera porcentual y no por suma 

determinada, lo cual no está llamada a prosperar lo alegado por la parte 

demandante, en relación al asunto en particular de este caso y a la providencia de 

la Alta Corte que dispone:  

“(…) 4. Bajo el anterior contexto, se anticipa que la solicitud de resguardo está llamada a prosperar, 
puesto que se transgredieron las garantías de primer orden del promotor, en tanto que el estrado 
acusado no hizo una valoración completa de la situación fáctica y jurídica puesta a su conocimiento. 
 
Ciertamente, el juzgador querellado, sin mayor análisis de lo acontecido, se limitó a indicar que el 
monto que se ejecutaba era el 20% del salario que devengaba el ahora accionante en Fiduprevisora 
S.A., que cuando este quedó sin trabajo debió acudir inmediatamente a la disminución de cuota 
alimentaria y no esperar a que transcurrieran siete meses para presentar esa demanda, y que no 
eran de recibo las peticiones del extremo pasivo según la cual al no contar con salario no debía nada 
o solamente la suma de $500.000 mensuales. 
 
Al respecto, es de observarse que no se efectuó un estudio de fondo del título ejecutivo, toda 
vez que se omitió analizar la sentencia que fijó los alimentos, la cual los determinó acudiendo 
a un porcentaje de la asignación mensual devengada por el obligado, de donde solo bastaba 
auscultar el acervo probatorio para concretar esos ingresos y, por ende, a cuánto ascendía la 
cuota de alimentos, todo en aras de profundizar en el examen de las excepciones planteadas 
que tenían como propósito mostrar que los aludidos ingresos habían disminuido y, por lo 
tanto, también la cuota alimentaria. (SUBRAYAS Y NEGRILLAS, FUERA DE TEXTO). 
 
Y es que se advierte que dicho estudio tenía gran relevancia para la resolución del asunto, si se 
tienen en cuenta los requisitos de todo título ejecutivo establecidos en el artículo 422 del Código 
General del Proceso, en concordancia con las previsiones del 129 del Código de la Infancia y la 
Adolescencia, el cual regula reglas específicas que deben seguirse en los juicios de alimentos en 
favor de estas personas. 
 
Es que en los casos ejecutivos tendientes al recaudo de obligaciones alimentarias fijadas en 
un porcentaje de los ingresos del alimentante cuando estos disminuyen por contera aquella 
también, de donde los funcionarios judiciales no pueden exigir la formulación de nuevas 
demandas para pretender esto último, en razón a que ese nuevo juicio sólo es necesario si 
fue asignada en suma determinada, mas no cuando, como sucedió en el sub judice, quedó 
signada de forma variable. (SUBRAYAS Y NEGRILLAS, FUERA DE TEXTO). 
 
En efecto, cuando la cuota de alimentos no quedó fijada en una suma concreta, sino que debe 
extractarse de forma general como un porcentaje de los ingresos del alimentante, como 
sucedió en el sub lite, no es menester el agotamiento de un proceso judicial tendiente a 
rebajar la cuota alimenticia para establecer su monto, menos para obtener su disminución, 
porque esto fue, precisamente, lo previsto en la forma en la cual se dio la asignación. 
(SUBRAYAS Y NEGRILLAS, FUERA DE TEXTO). 
 
En suma, cuando la cuota de alimentos está mensurada en un porcentaje de las entradas del 
alimentante, no es indispensable que el ejecutado instaure el proceso de disminución de cuota 
alimentaria para acreditar la rebaja de su ingreso y, por ese camino, la de la cuota, puesto que ambas 
corren a la par.”(…) 
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Dirección: Cra 4ta # 10-12 Edf. Punto Central – Oficina 409 

Correo Electrónico: julian.alvarez9312@gmail.com   

Celular: 318-2537158 Ibagué, Tolima 
 

Abogado 

3. PETICIONES. 

PRIMERA: Declarar probadas las excepciones previas y de mérito: 

3.1. Ineptitud de la demanda por falta de los requisitos formales o por indebida 

acumulación de las pretensiones. 

 

3.2. Falta de acreditación de la variación de la capacidad económica del 

alimentante o a las necesidades del alimentario. 

 

3.3. Violación a las garantías de la menor de edad. 

 

3.4. No modificación de la cuota alimentaria cuando la cuota no se fija en una 

suma concreta. 

 

3.5. Su señoría solicito amablemente, se reciba la presente contestación de la 

demanda al proceso de la referencia, dentro del término a la notificación 

personal por correo certificado el 15 de noviembre de 2022, por la parte 

demandante, allegada a la dirección física, como consta soporte de envío de 

la empresa Inter rapidísimo, en concordancia a lo ordenado en auto del 08 

de agosto de 2022 por el Honorable Despacho.  

 

4. FUNDAMENTOS DE DERECHO. 

 

4.1. Invoco como fundamentos las siguientes disposiciones: Artículo 100, artículo 

167, artículo 390, artículo 391, artículo 397 del Código General del Proceso, 

además de las normas concordantes o complementarias.  

 

4.2. Sumariamente, invoco el artículo 44 de la constitución política de Colombia; 

artículo 8, artículo 9, artículo 24, artículo 129, artículo 134, de la Ley 1098 de 

2006, por el cual se expide el código de infancia y adolescencia y demás 

normativas a naturaleza del asunto de este documento y sus razones 

expuestas anteriormente.  

 

5. NOTIFICACIONES. 

 

5.1. Mi poderdante recibe notificaciones en la dirección Carrera 6 # 10-26 en el 

corregimiento de Payandé, en el municipio de San Luis (Tolima), Correo 

electrónico: neidy.v@hotmail.com  y número teléfono móvil 315-2533871. 

 

5.2. El demandante recibe notificaciones el correo y lugar que manifestó en la 

demanda. 

 

5.3. El suscrito recibe notificaciones en la Carrera 4ta # 10-12 Edificio Punto 

Central-Oficina 409, en la ciudad de Ibagué (Tolima). Correo electrónico: 

julian.alvarez9312@gmail.com celular: 318-2537158. 

 

 

mailto:neidy.v@hotmail.com
mailto:julian.alvarez9312@gmail.com
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Dirección: Cra 4ta # 10-12 Edf. Punto Central – Oficina 409 

Correo Electrónico: julian.alvarez9312@gmail.com   

Celular: 318-2537158 Ibagué, Tolima 
 

Abogado 

6. PRUEBAS 

 

Solicito al Despacho tener en cuenta las siguientes:  

6.1. La contestación de demanda con todos sus anexos.  

6.2. Copia de recibo de pago del servicio de internet por la empresa Sm@rt 

network (1fl) 

6.3. Copia de recibo de compras de víveres y abarrotes de Mercacentro (1fl). 

6.4. Copia de recibo de compras de víveres y aseo de D1 (1fl). 

6.5. Copia de entrega correo certificado de la demanda y anexos por empresa 

inter rapidísimo, del 15 de noviembre de 2022. (2fls).  

 

6.6. Interrogatorio de parte. 

Solicito respetuosamente su señoría, se recepcione y sea decretado el 

interrogatorio de parte al señor demandante, CRISTIAN CAMILO REYES 

PRECIADO, identificado con cédula de ciudadanía número 14.138.797 de Ibagué 

(Tolima)., para que absuelva los interrogantes necesarios respecto de la demanda 

y su integridad.  

6.7. Solicito su señoría respetuosamente, se sirva decretar las pruebas de 

manera oficiosa que considere pertinente y útil para el desarrollo del proceso 

objeto del litigio.   

 

7. ANEXOS 

 

7.1. El poder suscrito por mi prohijada (1fls.) 

7.2. Fotocopia de cédula y Tarjeta Profesional del suscrito apoderado. (3fls) 

 

Cordialmente, 

 

 

__________________________________ 

JULIÁN AUGUSTO ÁLVAREZ ALCALÁ 

C.C. 1.070.609.855 de Girardot-Cundinamarca 

T.P. 362.010 del C.S. de la J.  
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Julián Álvarez <julian.alvarez9312@gmail.com>

Poder para representar al proceso 2019-00131-00

2 mensajes

Julián Álvarez <julian.alvarez9312@gmail.com> 21 de noviembre de 2022, 13:44
Para: neidy.v@hotmail.com

Cordial saludo Sra. Neidy.

Mediante el presente correo, me permito anexar en archivo adjunto, poder para representarla en el proceso de la referencia en el que es parte del
mismo como demandada. 

Solicito por favor, se sirva imprimir, firmar y escanear dicho documento; luego, responder este correo en aras de guardar trazabilidad bajo lo
estipulado por la norma legal vigente. 

De antemano, agradezco la atención prestada.

Cordialmente, 

Julián Augusto Álvarez Alcalá
ABOGADO
UNIVERSIDAD COOPERATIVA DE COLOMBIA

3182537158

julian.alvarez9312@gmail.com
Cra 4ta # 10-12 Edf. Punto Central-Oficina 409.

Ibagué (Tolima)

PODER NEIDY VALDERRAMA.pdf

189K

Neidy Valderrama <Neidy.v@hotmail.com> 21 de noviembre de 2022, 15:41
Para: Julián Álvarez <julian.alvarez9312@gmail.com>

Buenas tardes. 

Envio poder firmado para que me represente.
Gracias


De: Julián Álvarez <julian.alvarez9312@gmail.com>
Enviado: lunes, 21 de noviembre de 2022 13:44

Para: neidy.v@hotmail.com <neidy.v@hotmail.com>

Asunto: Poder para representar al proceso 2019-00131-00
 
[El texto citado está oculto]

Poder firmado neidy.pdf

1085K

tel:3182537158
mailto:julian.alvarez9312@gmail.com
https://www.hubspot.es/email-signature-generator
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mailto:julian.alvarez9312@gmail.com
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https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=2&ik=96be0fc039&view=att&th=1849becccfa20515&attid=0.1&disp=attd&safe=1&zw


23/11/22, 15:01 Gmail - Poder para representar al proceso 2019-00131-00

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=96be0fc039&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar1130207099096759993&simpl=msg-a%3Ar113846951… 2/2



https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/w1r4frhy


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/w1r4frhy


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/w1r4frhy


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/w1r4frhy


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/w1r4frhy






Fecha y Hora de esta Consulta 23/11/2022 14:16:56

Consulte el estado de su envío

700087164234 


Consulte hastas 30 números de guía y/o factura separados por coma(,).

Guía y/o Factura 700087164234

Entrega Exitosa  2022-11-15

Guía y/o Factura: 700087164234

ESTADO: ENTREGA EXITOSA

INFORMACIÓN GENERAL

Fecha y hora de Admisión: 2022-11-11 17:22
Fecha estimada de entrega: 2022-11-15

DESTINATARIO

Ciudad Destino:PAYANDE/SAN\TOLI
CC: 3152533871

Nombre: NEIDY GISELLA VALDERRAMA
Dirección: CARRERA 6 N. 10 - 26

Teléfono: 3152533871

REMITENTE

Ciudad origen: NEIVA/HUIL\COL
Nombre: CRISTIAN CAMILO REYES

CC: 14138797
Dirección: CALLE 24 N. 34 BIS - 73 EL TESORO

Teléfono: 3138845624

DATOS DE ENVIO

Tipo empaque: SOBRE MANILA
No. de esta pieza: 1
Peso por Volumen: 0

Peso en Kilos: 1
Bolsa de seguridad:

Dice contener: DOCUMENTOS
Observaciones:

Servicio: NOTIFICACIONES
Forma de pago: Contado

RASTREO DEL ENVÍO

CIUDAD ESTADO MOTIVO FECHA COORDENADA
NEIVA\HUIL\COL Envío Admitido - 2022-11-11
NEIVA\HUIL\COL Ingresado a Bodega - 2022-11-11

NEIVA Viajando en Ruta Nacional - 2022-11-11
IBAGUE Ingresado a Bodega - 2022-11-12
IBAGUE Viajando en Ruta Regional - 2022-11-12

PAYANDE\SAN\TOLI Entrega Exitosa - 2022-11-15

IMAGEN PRUEBA DE ENTREGA
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